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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUTOAVALIAÇÃO DO PPEng – ATA No. 001/2021 - Aos 03 dias
do mês de março do ano de 2021, às 15h e 30 minutos, através de videoconferência utilizando do
Google Meet, realizou-se reunião comissão coordenadora (PPEng) da Universidade Federal do Pampa,
com a participação dos professores Felipe Costa, coordenador, Jacson Menezes, Luis Kosteski, Luiz
Medeiros, Ederli Marangon e Cesar Cristaldo, dos servidores técnico administrativo Dieison Fantineli,
representante TAE, e Frank Pahim, representante da comunidade externa, e da representante
discente Camila Vargas Cardoso.

Pautas:

 

Informes sobre as diretrizes de autoavaliação da área de Eng I: O prof. Felipe abriu a reunião
informando os destaques sobre a reunião realizada pela coordenação da Área de Eng. I para
discutir aspectos da ficha de avaliação dos programas da área. Foi destacado os critérios
avaliados pela área tanto no planejamento estratégico, quanto na autoavaliação dos
programas.

 

Aprovação da análise crítica dos resultados da autoavaliação do PPEng: Foi apresentado
para a comissão a versão final do documento do relatório de autoavaliação, após discussão, a
comissão aprovou o relatório por unanimidade.

 

Construção do Planejamento estratégico do PPEng: O prof. Felipe a metodologia utilizada
para a construção da análise ambiental e os pesos distribuidos na construção da matriz SWOT
do PPEng. Os resultados da análise ambiental são apresentados a seguir:

Forças:

Corpo docente e técnico - peso 6;

Interdisciplinaridade dos temas de pesquisa - peso 4;

Temas de pesquisas vinculados à demandas regionais - peso 6;

Apoio institucional às atividades do PPG - peso 6;

Colaborações científicas com pesquisadores de outras instituições - peso 3.

Fraquezas:

Baixa interação com o setor produtivo - peso 5;

Baixa captação de recursos, bolsas e auxílios - peso 7;

Evasão e falta de estratégias para a captação de alunos - peso 8;
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Nota do PPG na avaliação da CAPES - peso 5;

Infraestrutura e equipamentos de laboratório - peso 6.

Oportunidades:

Desenvolvimento científico e tecnológico da região - peso 1,2;

Possibilidade de interação com empresas da região - peso  0,4;

Colaborações e criação de convênios com instituições de outros países da região (Uruguai
e Argentina) - 2,0;

Captação de recursos humanos provenientes do setor produtivo - 0,6;

Captação de recursos humanos de instituições de Ensino Superior da região que possuem
cursos de graduação em áreas afim de Engenharia sem Programas de Pós-graduação na
área do PPEng - 1,0;

Ameaças:

Distância de grandes centros nacionais - peso -0,4

Região sem cultura de investimento em ciência e tecnologia - peso -0,8

Política Nacional de cortes de investimentos em ciência e tecnologia -  peso -3,4

Conjuntura econômica atual -  peso -4

Concorrência com outros programas de pós-graduação - peso -3,2

Após discussão e alguns exemplos sobre como a realidade do programa está refletida nos resultados
da análise ambiental, a comissão de autoavaliação aprovou a analise ambiental por unanimidade.
Finalmente, a comissão de autoavaliação decidiu que sejam definidos os objetivos metas e
indicadores, e somente após uma primeira versão do planejamento estratégico estar pronta seja
apresentada para o conselho do PPEng.

 

 

Nada mais havendo a tratar, dei por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Felipe Costa,
lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, vai por todos assinada eletronicamente.

Assinado eletronicamente por FELIPE DENARDIN COSTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 10/05/2021, às 22:02, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
0475451 e o código CRC ED537E5F.

Referência: Processo nº 23100.003447/2021-41 SEI nº 0475451
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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUTOAVALIAÇÃO DO PPEng – ATA No. 002/2021 - Aos 10 dias
do mês de maio do ano de 2021, às 9h, através de videoconferência utilizando do Google Meet,
realizou-se reunião comissão coordenadora (PPEng) da Universidade Federal do Pampa, ccom a
participação dos professores Felipe Costa, coordenador, Jacson Menezes, Luis Kosteski e Luiz
Medeiros, dos servidores técnico administrativo Dieison Fantineli, representante TAE, e Frank Pahim,
representante da comunidade externa.

 

Pautas:

Aprovação do planejamento estratégico do PPEng: O prof. Felipe explicou que a partir da
ultima reunião a comissão coordenadora trabalhou na definição dos objetivos, metas,
indicadores e ações que definirão o planejamento estratégico do PPEng 2021-2024. Após
discussão, de cada um dos objetivos do PPG, a comissão aprovou por unanimidade o documento
do planejamento estratégico que será encaminhado juntamente com o documento de
autoavaliação para discussão e aprovação no Conselho do PPPEng.

 

Nada mais havendo a tratar, dei por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Felipe Costa,
lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, vai por todos assinada eletronicamente.

Assinado eletronicamente por FELIPE DENARDIN COSTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 10/05/2021, às 22:02, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
0521286 e o código CRC 7752AD4B.

Referência: Processo nº 23100.003447/2021-41 SEI nº 0521286
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